

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Termen limită de înscriere a candidaților și depunerea dosarelor de recrutare (o singură perioadă). Se transmit scanat, lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format <i>.pdf</i> , exclusiv la adresa de e-mail cariera@jandarmeriamobilacluj.ro	Până la data de 31.07.2024 (inclusiv) Ora 23.59
Verificarea dosarelor de recrutare (îndeplinirea condițiilor de participare la concurs de către candidați)	01-12.08.2024
Publicarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	12-13.08.2024 prin încărcarea pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriamobilacluj.ro precum și prin afișarea la avizierul unității.
Perioadă susținere evaluare performanță fizică	19-30.08.2024
Depunerea eventualelor contestații evaluare performanță fizică (după caz)	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționare contestații evaluare performanță fizică (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
Susținerea testului scris (după caz)	07.09.2024 Locul și ora se comunică în timp util candidaților, prin încărcarea informațiilor pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriamobilacluj.ro precum și prin afișarea la avizierul unității.

Publicarea rezultatelor testului scris	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise, prin încărcarea informațiilor pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriamobilacluj.ro precum și prin afișarea la avizierul unității.
Depunerea eventualelor contestații (după caz)	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, prin încărcarea informațiilor pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și/sau www.jandarmeriamobilacluj.ro precum și prin afișarea la avizierul unității.
Afișarea rezultatelor finale	Imediat după finalizarea activității.

NOTĂ: *Locul, data și ora de desfășurare a probei de concurs, poate suferi modificări, în raport cu activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.*